Приложение 1

Банк заданий:

Задания I уровня

	1.

3,57+2,23-4,8


	2.

5,508:0,27-5,3
	35.

25,51-0,7+2,6

	4.

3,298:0,34-5,2


	5.

4,38+3,27-4,28
	6.

2,373:0,21-6,3

	7.

5,23+4,17-7,13


	8.

5,655:0,65-5,4
	9.

2,75+5,181-3,7

	34.

16,7+2,35-7,96
	11.

14,78-13,1+2,15


	12.

3,7*2,1-1,7

	13.

48,4:0,4+28,71


	14.

12,15*0,6-1,91
	15.

6,8+1,2*2,15

	16.

1,21:1,1+7,32


	17.

1,69:1,3+2,09
	18.

3,55+2,89:0,17

	19.

7,5:12,5-0,2


	20.

17,16:1,2*5
	21.

5,376:2,56*3

	22.

1,71+2,89-1,35


	23.

28,7+1,3-7,53
	24.

42,4:0,2+7,31

	25.

179,2+0,83-71,56


	26.

2,25:1,5+7,95
	27.

7,81+2,3*0,5

	28.

69,3:0,3-20,15


	29.

6,78:0,4-9,7
	30.

1,7*0,25+7,8

	31.

31.17,8+6,3-9,25


	32.

18,9:0,09+2,31
	33.

15,6+7,81-13,6


Задания II уровня

	34.

(31,003:4,3+1,2*3,5)*2,2-3,102


	35.

(17,28:3,2+1,4*2,5):8,9+1,9

	36.

(37,41:4,3+1,3*2,6):4+2,3


	37.

(68,4-12,9:0,3):50+3,06*0,5

	38.

(8,334+3,75*0,48-20,8*0,465):4,62


	39.

56,482:6,2-2,736:3,04+3,4*0,5

	40.

54:12,5+67,6:6,5+3,7*1,2


	41.

27,88:(5,9+2,3)-0,79*0,2

	42.

(12,8:3,2+0,13+2,8)*6,5


	43.

(0,4+3,2)*40-13,7*2,1:0,7

	44.

11-5,583+0,84*1,3+2,7*1,5


	45.

(0,76*1,2+35,1:4,5)*60+2,71

	46.

(24,1-5,7):8+1,7*0,3+2


	47.

(31,8-3,9):9*4,5+2,3*0,2

	48.

(5,04*3,2-1,02*5,6)*70-2,9


	49.

(31,2:0,24-1,7)*18+2,1*3,7

	50.

(68,97:5,7+1,3*10)*12-2,71


	51.

1,1:0,02+10,05:4,02+7,8-5,36*0,2

	52.

(23,82+54,58)*(1,202+0,698)-2,1*(3,53-1,89)


	53.

0,75*2,7+6,3*0,01+2,84:0,2

	54.

100-3*(4,066:3,8+1,68*0,5)


	55.

100-4*(7,035:6,7+1,52*0,5)

	56.

(3,42:0,57*9,5-6,6)*0,8+2


	57.

(4,8-1,6)*(3,1+0,05)*1,6+7,81

	58.

42:(2,2+0,6)*17,3-2,91*0,2


	59.

(5,2*3+20,4):0,16+2,7*1,31

	60.

(8,6*4+18,2):0,2+7,7-1,3


	61.

(1,704:0,8-1,73)*7,16-2,64


Задания III уровня

	62.

Из двух пунктов, расстояние между которыми 9 км, одновременно навстречу друг другу выехали на осликах два путника. Один из них ехал со скоростью 7,5 км/ч, а скорость другого была в 1,4 раза больше. Через какое время они встретятся?


	63.

С площади 89,3 га собрали 1223,41 ц овса. Сколько тонн овса соберут с площади 240 га при такой же урожайности?

	64.

Объем комнаты 34,56 м3. Найдите высоту этой комнаты, если длина пола равна 3,2 м, а ширина комнаты 4 м.


	65.

Велосипедист ехал 3 ч со скоростью 14 км/ч и 2 ч со скоростью 18 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста за все время движения.



	66.

С поля площадью 23,4 га собрали по 5,2 ц гречихи с 1 га, с поля площадью 19,5 га собрали по 4,8 ц гречихи с 1 га и с поля площадью 15,6 га собрали по 5,4 ц гречихи с 1 га. Найдите среднюю урожайность гречихи на этих трех полях (кол-во гречихи с 1 га).
	67.

Гусеница ползла по стволу со скоростью 0,8 м/мин, а затем по ветке со скоростью 1,2 м/мин. Всего она проползла 2,32 м. Сколько времени двигалась гусеница по ветке, если по стволу она ползла 1,7 мин?

	68.

Из двух пунктов одновременно навстречу друг другу на лошадях выехали два всадника. Скорость одного из них 18,5 км/ч, а скорость другого в 1,2 раза больше. Через сколько часов они встретятся, если расстояние между пунктами 16,28 км?


	69.

Два велосипедиста выехали одновременно навстречу друг другу. Скорость одного из них 12,8 км/ч, а другого 10,5 км/ч. Через 0,6 ч они встретились. Какое расстояние было между ними в начале пути?

	70.

Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его длина 2,3 дм, ширина на 0,8 дм меньше длины, а высота в 1,2 раза больше ширины.


	71.

Два муравья бегут вверх по стволу дерева. Первый муравей бежал 2,4 мин со скоростью 0,8 м/мин, а второй 2,8 мин со скоростью 0,6 м/мин. Кто из них пройдет большее расстояние и насколько?



	72.

В двух пакетах 3,3 кг муки. Сколько муки было в каждом пакете, если в одном из них было в 2 раза больше муки, чем в другом?


	73.

В двух пакетах 4,8 кг крупы. В одном из них крупы на 0, кг больше, чем во втором. Сколько килограммов крупы в каждом пакете?



	74.

Длина прямоугольника 7,7 м, а ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр прямоугольника.


	75.

Легковая и грузовая автомашины движутся в противоположных направлениях. Скорость легковой машины 72 км/ч, а грузовой 54 км/ч. Сейчас между ними 12,2 км. Какое расстояние будет между ними через 0,3 ч?

	76.

Два поезда идут на встречу друг другу. Скорость одного из них 54 км/ч, а скорость другого 65 км/ч. Сейчас между ними 50 км. Какое расстояние будет между ними через 0,2 ч?
	77.

Катер шел 2 ч по течению и 3 ч против течения. Какой путь проделал катер за все это время, если скорость течения 2,2 км/ч, а собственная скорость катера 11,3 км/ч?

	78.

На изготовление сложной детали рабочему требуется 0,8 ч, а на изготовление простой детали 0,4 ч. Сумеет ли за 8 ч этот рабочий изготовить 6 сложных и 8 простых деталей?


	79.

Турист шел 0,3 ч со скоростью 4 км/ч и проехал на автобусе 3 ч со скоростью 42,5 км/ч. Какой путь проделал турист за все это время?

	80.

Купили три дыни. Масса одной из них 5,25 кг, что на 2,5 кг меньше массы второй дыни и на 1,15 кг больше массы третьей. Найдите массу каждой дыни отдельно.


	81.

Собственная скорость теплохода 30,5 км/ч. Скорость течения 2,8 км/ч. Сколько всего километров проплывет теплоход, если по течению он плыл 2,5 ч, а против течения 1,5ч?



	82.

Найти длину всех ребер прямоугольного параллелепипеда, если его измерения равны 6,2 см, 1,3 см, 3,4 см.


	83.

Найти длину всех ребер прямоугольного параллелепипеда, если его измерения равны 2,3 см, 4,2 см, 1,6 см.



	84.

Две группы туристов, расстояние между которыми равно 52 км, одновременно вышли навстречу друг другу и встретились через 5 ч. Найдите скорость второй группы, если известно, что первая группа шла со скоростью 5,6 км/ч.


	85.

Из двух городов, расстояние между которыми 606,15 км, выехали одновременно навстречу друг другу два автомобиля. Через сколько времени они встретятся, если их скорости равны 64,2 км/ч и 70,5 км/ч?

	86.

Теплоход шел 2,4 ч против течения реки и 3,2 ч по течению реки. Его собственная скорость 45 км/ч, скорость течения реки 3 км/ч. Сколько километров прошел теплоход за все это время?


	87.

Два поезда выехали одновременно навстречу друг другу в то время, когда между ними было 85,32 км. Через 0,6 ч они встретились. Найдите скорость первого, если скорость второго поезда 68,5 км/ч.

	88.

Два велосипедиста, расстояние между которыми 9 км, выехали одновременно навстречу друг другу. Скорость одного 10 км/ч. Найдите скорость другого, если они встретились через 0,4 ч.


	89.

Скорость лодки по течению реки 48,4 км/ч. Собственная скорость лодки 46,5 км/ч. Какое расстояние проплывет лодка за 1,5 ч против течения реки?

	90.

Собственная скорость лодки 22,8 км/ч. Скорость лодки по течению реки 24,4 км/ч. Какой путь пройдет лодка против течения реки за 2,5 ч?


	91.

Собственная скорость лодки 22,8 км/ч. Скорость лодки против течения реки 20,2 км/ч. Какое расстояние пройдет лодка за 3,5 ч по течению реки?


